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VÝVOJ OSMÉ GENERACE MODELU PHANTOM POKROČIL 
O VELKÝ KUS KUPŘEDU. POPTÁVKA PO KONČÍCÍ SEDMÉ 

GENERACI JE PŘITOM STÁLE VELMI VYSOKÁ 
  
5. června 2016, Goodwood 

  
Vývojový program osmé generace Rolls-Royce Phantom, který je považován za „Nejlepší 

vůz na světě“, pokročil o další významný krok vpřed. Fotky zcela nové celohliníkové 

platformy, která se vyvíjí v hlavním sídle Rolls-Royce v Goodwoodu, ukazují, jakým 

způsobem projekt postupuje a jak nový Phantom vzniká. Tato zcela nová hliníková 

platforma se stane základem nejen nového modelu Phantom, který na trh dorazí v roce 

2018, ale také dalších budoucích modelů Rolls-Royce. 

 

Poptávka po všech čtyřech modelech současného Phantomu VII zůstává od letošního 

únorového oznámení, že bude nahrazen novou generací, i nadále vysoká. Příznivci značky 

a znalci skutečného luxusu, kteří nehodlají slevovat ze svých vysokých požadavků na 

unikátní super-luxusní automobil, si rozebrali všech zbývajících 50 kusů modelů Phantom 

Coupé a Drophead Coupé z kolekce Zenith Collection.  

 

Kromě toho si tito lidé a mnozí prodejci Rolls-Royce po celém světě žádají další zakázkové 

kolekce a jedinečné kusy špičkové limuzíny Phantom ještě před tím, než bude 31. prosince 

2016 uzavřena výrobní linka. Jako projev uznání automobilka Rolls-Royce připravuje vysoce 

individualizované vozy, které budou až do konce roku 2017 nabízeny s cílem uspokojit 

vysokou poptávku.  
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Torsten Müller-Ötvös, generální ředitel Rolls-Royce Motor Cars, k tomu řekl: „Abych 

parafrázoval Marka Twaina, zprávy o skonu Phantomu jsou značně přehnané. Obrovská 

poptávka po Phantomu VII, kterou budeme schopni uspokojit až do konce roku 2017, 

zcela jasně dokazuje, že pokud jde o nákup super-luxusního vozu, zákazníci Rolls-Royce 

a příznivci skutečného luxusu nehodlají akceptovat žádné kompromisy a nenechají se 

zlákat výrobci běžných luxusních vozů. Jsem hrdý a nadšený, že mohu oznámit, že nový 

Phantom je na cestě – a půjde o moderní a nádherný Phantom, který bude těžit ze své role 

vlajkové lodi celosvětového luxusu.“  
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu automobilů 
a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 
92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  
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YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
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